

15 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Vzdělávací centrum ALTYA, s.r.o.

Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnské 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 24. 11. 2022 evidujeme těchto **15 ověřených osobních doporučení**:

1. Karolina Ďulíková, manažer, Essox s.r.o.

České Budějovice

„Chtěla jsem si osvežit a zlepšit svoji arabštinu a pro studium jsem si vybrala online vyuku s lektorkou Nikoletou Manduchovou. Mohu říci, že to byla skvělá volba. Jsem naprosto spokojena s přístupem, studijními materiály i tempem vyuky. Urcite bych nemenila. Z vyuky mam dobry povit a na hodiny se tesim. Lektorka je prijemna a vyuku mohu jedine doporučit! “

Hodnoceno 24.11.2022 z IP: 37.188.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Hana Fidlerová, referent, administrativa

Šternberk

„Perfektní komunikace s lektorkou Nikol.“

Hodnoceno 3.11.2022 z IP: 88.103.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Hana Szmeková

„Velmi milá a příjemná komunikace jak se školou, tak s lektorem. Kladně hodnotím možnost online vyuky. S vyukou a přístupem lektora jsem velmi spokojená. Altyu mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 7.12.2021 z IP: 85.160.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Lenka Hanušová, Specialista pro SEM, Elmarco s.r.o.

Liberec XI

„Výuka pouze online.“

Hodnoceno 24.6.2021 z IP: 89.24.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Kateřina Chromá

Seefeld

„Líbí se mi, že je výuka zaměřena na to, co člověka zajímá. Není problém si vymyslet nějaké téma. Člověk se dozví i mluvené/slangové výrazy, které se používají, ne jen učebnicové výrazy. S výukou jse moc spokojena a určitě bych ji doporučila.“

Hodnoceno 14.6.2021 z IP: 95.91.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Ružena Dvorská, Zdravotnícky laborant/ skrínér/, Kaserer, Koperek, Beer Labor

Viedeň

„ K lektorke Nikol som sa dostala cez recenzie na internete, veľa ľudí písalo o nej samé pozitíva. Čoho som sa ja osobne obávala, bolo online vyučovanie. Nikdy som si nevedela predstaviť takúto formu vyučovania, ale aj napriek mojím obavám som sa rozhodla, to skúsiť. Som veľmi rada, že som nakoniec do toho šla a moje obavy sa nepotvrdili. Než som spoznala Nikol, nemala som šťastie na dobrých lektorov. Myslím, že problémom väčšina vyučujúcich je ten, že si idú svojou cestou a nepozerajú na potreby študenta. To sa o pani Nikol nedá povedať. Vždy je na hodinu pefektne pripravená s vynikajúcim profesionálnym prístupom. Vie ponúknuť veľké množstvo materialov, či vo forme dopĺňovania, čítania, prekladu, či rôznych hovorených príbehov s textami, a samozrejme konverzácia. Obdivujem na nej stále dobrú náladu, je plná optimizmu. Je aj veľmi flexibilná, pomáha mi aj s prekladmi mimo hodín, vždy vie poradiť. Môžem povedať, že pani Nikol je za mňa najlepšia lektorka, akú vôbec poznám, doporučujem ju všetkými desiatimi :) Vďaka jej profesionálnemu prístupu a zodpovednosti som si vytvorila aj ja pozitívny vzťah k nemčine :) “

Hodnoceno 8.6.2021 z IP: 81.94.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Martin Horký, majitel firmy

Brno

„Mám jen online výuku ŠJ s Janou takže nedokážu ke škole nic napsat :)“

Hodnoceno 8.6.2021 z IP: 193.165.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Klaudia Uváčiková

„Musím sa podeliť o svoju pozitívnu skúsenosť z individuálnej skype výučby AJ. Mala som isté obavy aké to bude cez skype a teraz si to neviem vynachváliť, šetrím čas, nikam nemusím chodiť, len si sadnem, zapnem PC a konverzujeme. Tiež som mala obavy z priebehu hodiny, pretože doteraz som nemala príliš pozitívne skúsenosti a to som si prešla pár individuálnymi hodinami AJ s rôznymi lektorkami. S lektorkou z ALTYE s jej prístupom, s materiálmi a obsahom, celkovým priebehom som nadmieru spokojná. Hodiny sú kreatívne, hodiny sú plné zábavných aj poučných cvičení na konverzovanie. Som veľmi spokojná s priebehom hodín, pretože hodiny majú hlavu a pätu a už po 2 hodinách mám pocit, že sa zlepšujem. Oprašujem a učím sa slovíčka z rôznych oblastí života. Lektorka veľmi dobre zapracovala moje vlastné požiadavky na témy ako napr. Zero waste, recyklovanie, koničky ako bicyklovanie, turistika... Test, ktorý som si urobila na začiatku, podľa ALTYA návodu mi ukázal, že som skôr výsledkový typ a teraz mám takú lektorku, s ktorou vidím, že robím pokroky a vidím výsledky. Som nadmieru spokojná :)“

Hodnoceno 8.6.2021 z IP: 178.41.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Kateřina Gančarčíková, student SŠ

Český Těšín

„S výukou jsem velmi spokojená, převážně s lektorkou Janou Linekovou a jejím přátelským a vstřícným přístupem. Připravovala jsem se na zkoušku CAE a díky lekcím jsem uspěla víc než skvěle. Doporučila bych všem se zájmem o složení zkoušky, nebo jen rozvoji svých znalostí :)“

Hodnoceno 27.3.2021 z IP: 46.13.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Michaela Podolská, Student VŠ, účetní

„Môžem sa dohodnúť na čase, ktorý mi vyhovuje a na forme výuky (online, osobne) podľa potreby. Hodiny sú prispôsobované mojim potrebám (hodiny sú presne na mieru). Aktivita lektorov je na 100% - snažia sa aby nás výučba bavila, vždy sú pripravení :)“

Hodnoceno 30.9.2020 z IP: 89.176.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Bára Skálová

„Dcera je v sedmé třídě základní školy. Přibyl jí další jazyk - němčina. Bohužel se pan učitel netají tím, že tento jazyk rád nemá a podle toho to i vypadá. Do toho ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... uzavření škol. Hledala jsem tedy distanční výuku, aby to bylo vhodné právě i pro dítě a nakonec vybrala Vzdělávací centrum Altaya, protože se mi líbila jejich metodika a přístup. Osobně jsem totiž zastáncem toho, že se nedá naučit cizí jazyk, pokud k němu někdo nemá vztah. Dcera si s lektorkou velmi sedla a na hodiny se těší. Zvolili jsme výuku 2x týdně a už za cca 10 hodin uměla víc než za půl roku ve škole. A tím myslím násobně víc. To, že jí to baví, poznám i podle toho, že mi vypráví, co se učily. Hlavně to není žádné suché memorování, ale Nikoleta vysvětluje i třeba rozdíl mezi výrazy v Rakousku a v Německu. Takže je to navíc hodně praktické a zaměřené na normální konverzaci. Oceňuji i to, že hodina trvá 60 minut, ne klasicky jen 45, přesto jim to prý vždycky velmi rychle uteče a dost často i přetahují, protože zrovna něco zajímavého řeší. :) Za mě, jako rodiče - super! "

Hodnoceno 18.6.2020 z IP: 62.245.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Renáta Seligova

„Od samého začátku jsem byla se školou spokojena. Okamžitá první reakce, která následovala doporučením skvělé paní lektorky. Objednala jsem si online kurz, což je výborná možnost pro časově vytížené lidi. Němčina mi nikdy nešla ani na základní škole, ale lektorka Karla mi ukázala, že to jde i jinak, a že se fakt nemusím bát mluvit. Školu Altaya vřele doporučuju.“

Hodnoceno 16.6.2020 z IP: 93.193.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Aneta Machová, student

Halenkovic

„Lektorku Janu Linekovou moc doporučuji. Je milá, vstřícná, trpělivá a látku umí velmi dobře vysvětlit. Ve studiu stále pokračuji a určitě ráda doporučím ostatním. Děkuji Aneta Machová“

Hodnoceno 19.4.2020 z IP: 217.112.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Martin Loup, student vysoké školy

Křižanov

„S angličtinou jsem měl problémy již od základní školy. Díky společnosti ALTYA jsem absolvoval potřebné předměty na vysoké škole a angličtina mě začala zajímat. Se společností jsem spokojen kvůli tomu, že se mi snažili přizpůsobit časově i náplní každé hodiny. S jakýmkoliv problémem jsem se mohl kdykoliv obrátit a obratem mi byla odeslána odpověď. Lektorka se snaží vybírat témata podle zájmu každého. S výukou a celkově i s celou společností ALTYA jsem velice spokojen. Tuto společnost bych každopádně každému doporučil.“

Hodnoceno 15.4.2020 z IP: 37.44.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Aneta

„Společnost Altaya.cz můžu doporučit všemi směry. Potřebovala jsem připravit na zkoušku z německého jazyka, která pro mě byla důležitá k setrvání na fakultě. Na Facebooku na ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... mě vyskočil odkaz na tuto společnost a tak jsem neváhala a kontaktovala paní Petru (Opekarovou), která mi ihned odpověděla na všechny mé otázky, vyšla vstříc a dokonce mě i podpořila, že společně to určitě zvládneme. Vůbec jsem v tu dobu tomu nevěřila, ale říkala jsem si, pokud nezkusím, nevím. Tudíž jsem si zaplatila 4 lekce (podotýkám, že za slušnou cenu) a šla do toho. Má lektorka se jmenovala Nikoleta (Manduchová), lekce jsme provozovali přes skype, či messenger a musím říct, že to bylo vždy bez problému. Paní Nikoletě jsem ukázala vzorový test, ze kterého se měla zkouška skládat. Ona si jej prošla a zaměřila se přímo na úkoly v testu. Vysvětlila mi k tomu vše potřebné, posílala materiály na gramatiku a společně jsme pak zpracovávaly úkoly a mluvily. Musím říct, že paní Nikoleta měla semnou obrovskou trpělivost a dokonce byla tak hodná, že se snažila mi i vyjít vstříc skrz další lekce (podotýkám, že i v sobotu a v neděli). Dále také, když jsem si doma zpracovávala další úkoly a nevěděla jsem si s něčím rady a napsala jsem ji, neměla problém mi odpovědět a poradit. Toho si moc vážím. A po 8 lekcích (jen po 8 lekcích) mi tak pomohla, že jsem důležitou zkoušku zvládla. A dokonce pro mě za výbornou známku B. Což překvapilo i mě samotnou musím říct, protože v předchozím pokusu jsem absolutně neprošla. Tudíž pokud nevíte na koho se obrátit při zopakování či naučení cizího jazyka, tak neváhejte a zvolte společnost Altya.cz“

Hodnoceno 7.4.2020 z IP: 213.235.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)